

立足“山水资源” 拉长“产业链条”

市农发行助力旅游产业步入“快车道”

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 陈静) 近年来,农发行咸宁市分行在统筹城乡经济发展中,按照突出支持“资源节约型、环境友好型”产业发展思路,立足地方旅游资源优势,拉长旅游经济的“产业链”,有效地推动了咸宁市旅游产业步入发展的“快车道”。截止到6月底,已累计为7个生态旅游项目投放贷款3.5亿元。

位于湖北通山的隐水洞地质公园是我市七个生态旅游项目的典型企业之一。2008年在企业资金出现“瓶颈”时,农发行咸宁市分行向该企业及时投放2000万元贷款,帮助企业解决了融资难的问题。今年,因景区维护、设备维修、营销宣传等需要,农发行又向

该企业发放了1000万元流动性短期贷款。通过农发行咸宁市分行行长贷款合理的支持方案,仅2012年该企业就实现营业收入2690万元,净利润465万元,接待游客26万人次,同时带动周边农民发展“农家乐”、休闲农庄等第三产业,引导农民致富,取得了良好的社会效益和经济效益。

为改善城乡生态环境、服务“两型社会”、建设和谐绿色旅游城市,农发行咸宁市分行创新思维,围绕咸宁自然风光、人文底蕴和地域文化做文章,整合区域旅游资源,支持了咸宁潜山森林公园、三国赤壁古战场、通山隐水洞地质公园、嘉鱼山湖温泉等一批有发展前景、有示范作用、能带动当地农民就业的“绿

色”项目。在对生态旅游项目进行支持时,该行积极创新融资担保方式,拟定多项担保措施防范风险,在以房地产为主的抵押担保方式前提条件下,辅之旅游景区收费质押,并科学设计贷款长短结合的支持方案,在项目建成前以中长期贷款支持为主,建成后根据项目流动资金需求,持续合理增加对旅游区的流动资金贷款,确保支持项目的连续性和成功性,为政策性银行支持地方旅游产业发展走出了一条新路子。

在支持旅游项目的同时,农发行咸宁市分行更重要的是拉长旅游经济“产业链”,铺就旅游产业“快车道”。以温泉旅游资源为核心圈,扩大辐射面;以支持农村路网为依托,

打通咸宁市各县市区旅游路线的连接通道,为旅游行业发展提供交通保障;以支持旅游项目为接点,推动咸宁旅游健康发展。累计投放各类贷款10亿元,做到支持一个项目、形成一个产业、带动一方经济、扩大一方农民就业、致富一方农民,不断促进区域经济发展。

通过农发行咸宁市分行的信贷支持,全市及辖区旅游产业蓬勃发展,已经成为咸宁的战略性支柱产业,湖北旅游新的增长极。2012年,咸宁市接待游客达2100万人次以上,实现旅游收入107亿元,占全市GDP总值比重的14%。

银行卡“吞”了还可“吐”出来

交通银行首推ATM吞卡当场取回功能

本报讯 (记者 鲁芳 徐浪 通讯员 阮家臣) 银行卡因操作失误被柜员机吞了怎么办?不要急,只要在90秒内输入交易密码即可当场取回银行卡。昨日,记者从交通银行获悉,该行首推吞卡后取回功能。

10日上午,家住温泉的袁女士来到交通银行自动取款机取钱,取钱过程中,袁女士因接了一个电话耽误了时间,银行卡因

操作延时被吞。袁女士立即叫来保安求助,保安让她不要着急,按屏幕显示操作即可。

原来,交行的ATM机新增了一个功能,银行卡被吞后,ATM机会立即在屏幕上显示:“卡尾号为××××的客户:请您尽快输入密码取回银行卡”。客户如在90秒内输入密码,且密码通过验证后,银行卡会

立即退还给客户。“这个设计很贴心,相比从前因操作失误被吞卡省心很多。”袁女士事后说道。

据悉,为保障客户资金安全,ATM机设置有吞卡功能。一般而言,出现持卡人操作失误、ATM机具或系统发生故障、根据发卡行要求的吞卡处理三种情况,银行自助设备就会进行吞卡处理。吞卡发生

后,按传统流程,首先由银行方面安排专人把卡取出,送到取款机归属的营业网点,再由客户来取。这种传统处理方法,不能当即拿回银行卡,还需要客户提供相应证明,十分复杂。

据悉,交行推出该项服务后,咸宁地区网点每月最多可减少20余起因操作失误引起的吞卡事件。

你负责打款 我帮你理财

“超忙一族”理财求助“理财管家”

□记者 徐浪



29岁的小余平时生活除了忙还是忙,收入还不错的他是典型的“超忙一族”。作为销售骨干,小余需要随时待命出差,回到咸宁仍要四处奔波。高强度的工作节奏使得小余无暇理财,收入主要在银行存定期或活期。

农行理财师表示,小余的情况在白领阶层里具有一定的代表性。这些“超忙一族”工作稳定,收入颇丰,越来越不愿自己的财

富被通胀吞噬,希望能在安全前提下“钱生钱”。

理财师表示,对他们而言,基金定投是最适合的理财方式。可以将日常结余的20%-30%作基金定投指数基金,预期收益在0%-10%之间,日常结余40%-50%的用于债券投资,可以达到预期年收益5%左右,这样就可以合理的安排日常结余资金的70%-80%,而获得5%-10%的年收益。

另外,将作为应急金的10%的日常结余定投货币基金,可以获得高于活期和定存数倍的收益。

此外,购买综合性终身寿险,每年支付8000元左右的保险费用,可以投保人身保障为50万元、20万元的重疾保障、100元/天的住院津贴,保障可以延续至70岁。

而要做到这些,只需按时往银行卡打款,方便省心。

A股半年报密集“出炉”

三大“高富帅”行业引人关注

□记者 石英婧



首要问题。”

经济回暖复苏,行业出现暖色

从年报来看,探底回升是2012年中到2013年一季度23个行业走出的总体走势。23个行业2013年上半年资本市场成绩单已揭晓,信息服务、电子和医药生物行业的平均涨幅达到46.16%、25.77%和25.59%,分列第一、二、三名的位置,而采掘、黑色金属和有色金属则以-21.21%、-16.78%和-12.72%的平均涨幅列倒数前三。

下半年各个行业板块走势将向何方?长江证券淦河大道营业部投资顾问张胜分析道:“除去年报公布的‘双涨’、‘双跌’和‘一跌一涨’的12个行业,其余的11个行业的净利润和营业收入同比增速基本呈现波浪形走势,未出现明显上升或下降趋势。不过,让投

资者感到欣喜的是,这11个行业在最近两个季度中均出现了一定的反弹迹象。从各行业板块显示出的情况来看,今年的经济呈现弱复苏状态,行业总体回暖复苏。”

“高富帅”行业频出 医药房产拔头筹

从年报数据可以看出,不少行业在过去一段时间发展势头强劲,涨幅甚至高达50%以上。其中电子行业板块就是代表。

对此,知名投资分析师柏玉伟分析道:“电子行业业绩或小幅低于预期,中报面临压力。从估值来看,电子行业短期估值溢价率位于近年高位,短期走势可能会面临两极分化。不过,三季度行业仍将维持高景气度,下半年终端消费电子热点在超极本和穿戴电子。”

相比之下,医药和房地产的涨势丝毫不

一年一度的A股半年报大戏于7月13日正式拉开帷幕。按照相关规定,8月31日之前,所有23个申万一级行业的2464只个股都将完成2013年度半年报的披露。未来40多天日子里,平均每天将会有50.29份2013年半年报出炉。对此,知名投资顾问柏玉伟表示:“如何把握半年报业绩超预期带来的投资机会,避开中报业绩‘地雷’,无疑是A股投资者在这40多天内需要考虑的

逊色。据了解,医药和房地产两大行业的营业收入连续四个季度实现两位数的增长,今年一季度的净利润增速也超过了两位数。对于未来医药行业的发展走势,海通证券投资顾问田仁和表示:“预计整个医药行业中期业绩仍可稳定增长,而下半年来看,相关政策的出台,将影响整个行业的发展方向。”

而上半年走势良好的房地产行业,则得益于房地产市场调控的影响。张胜表示:“5月一线城市土地市场火爆,使得投资者对于房企未来有乐观预期,近期相关数据显示,上半年房地产销售情况企稳,预计板块将震荡上行,6月全国城镇化大会召开无疑为房地产市场注入一剂强心针。值得注意的是,从已公布2013年中报预告的26家地产公司来看,中小地产公司受调控影响明显,因此地产蓝筹股将被看好。”